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Z E N E 

A Leányegylet hangversenye. 
SZEGED, március 23 

A közönség tegnap este zsúfolásig 
megtöltötte a Belvárosi Mozi tá«as 
helyiségét, hogy Sándor Erzsi, Márkus 
Emilia és Balassa Jenő művészeiében 
gyönyörködhessen. A beteg Odry 
helyeit Balassa Jenő jött le a hang-
versenyre és igen közvetlen eszközök-
kel mondotta el Kiss József és Sas 
Ede költeményeit, majd a műsor 
másik felében még néhány kisigényű 
verset, de nagy hatást keltően. Utána 
Sándor Erzsi kamarainekesnő, a 
magyaiság büszkesége kápráztatott 
el bennünket szédületes és lehetet-
lenséget nem ismerő technikájú 
énekével. Kiváló diszpozícióban éne-
kelte el többek között a koloratur-
énekesnők Paganini etűdjét: a Csen-
getyü-áriát, amit négy ráadással 
toldott meg, szokatlan bőkezűséggel 
honorálva hálás közönsége elismeré-
sét. A tüneményes Márkus Emilia 
Sándor Erzsiéhez hasonló sikert ara-
tott, sokszer megcsodált egyéni mű-
vészetének kipróbált eszközeivel. Kü-
lönösen a .Tetemrehívás" elmondá-
sával észleltük művészetének sok-
féleségét, mely Márkus Emilia asz-
szony nevét immár fogalommá tették. 

Csányi Mátyás az énekszámok 
kíséretét sokszor méltányolt muzika-
litásával látta el. 

KÖZGAZDASÁG 
Terméskilátások. A gazdasági helyzet 

és az export szempontjából különösen 
lontos, hogy az idén miként alakul a tér-
né®. Az előjelek nem nagyon biztatók. 
Az OMGE-hoz érkezett jelentések szerint 
országszerte tagy van éjjelenkint. 

Amer ika i l ap a m a g y a r pénzrő l . 

A Newyork Herald vezércikkében 
megállapítja, hogy a magyar pénz-
nek az osztrák pénzzel szemben 
magas belső értéke van, mert Ma-
gyarország jövője a magyar föld 
termékenységében biztosítékot talál 
és hogy a magyar pénznek emel-
kedése és megszilárdulása Hegedűs 
Lóránt céltudatos pénzügyi politiká-
jának az eredménye, minden mes-
terséges művelet kizárásával. 

Tőzsde. 
SZEOED, március 23. 

Szegedi árfolyamok: Az üzlet lanyhán 
iadult, később megszilárdult az irányzat: 
Dollár 246-255, márka 420—440, lei 
325-315-320, lengyel márka 38-35—40, 
kor. dinár 7.— 

Budapcatl xáróárfolyamok): Lei 350— 
360, márla 435-4.55, font 1100—1115, 
fr. frank >050-21.10, sv. frank 4150 
44 10 dollár 250- 260, Napoleon 780— 
800, lira 11.40-11.65, rubel 125-.—130 
sokol 360—355—, kor. dinár 7. 7.45, 
fr. dinár 7. 7.45, leva , 
osztrák; —.42—.45, lengyel márka 41—44. 

ZÜRICH, március 23. (Nyitás.) Ber-
lin 9.40, Newyork 587, Milano 22.60, 
Bukarest 8.05, Budapeat 205, Varsó 0.90, 
Prága 7.75, Bécs 1.70, osztrák bé-
lyegzett 1.10, Zágráb 4.-. 
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Veszek fehérneműt, 
ujat és használtat, n6i és 

férfi felsőruhát és tollat. 220 

Ö Z V . I R U D N f t M M É 
I tTTIUI UTCH « , rÖLOSZir tT J O B B . 

K É R J E N 

„Czinner" 
Szalámstí 

Minden jobb fűszer- és csemege-
Ozlelben kapható. i07 

A Nemzeti zászló- hot 
cimzett élelmiszerüzletben 

sonka, kolbász napi aron kapható. = 

Elsőrendű R I Z S 40 korona, 
• ** C06NHC nagy üveg 98 kor. 

és ar. összes fűszeráruk mélyen 
leszállított árakon kaphatók 

t l I R S C I I E . T E S T V É R E K 
cégnél, Dugonics-tér. 248 Telefon 413. 

HŐI- és f é r f i k a l a p g u & r t ó ! 
L É Z I N Q C R Ó D O N 

Szeged. Kárász-utca 8. (Udvarban). 
Villái minden e szakmába vágó munkákat a lee-
utol ié divat szennt, jutányos áron. 179 

Húsvéti reklámárak: 
ZWACK éa GESSLER LIKŐRÖK: 

Cordeal de Tokaj, Triplesec, Cherry Brandy, 
Altvater, Unicum 1 üveg •/, 320;'/, 170 k 

Crém likőr külön-
böző izben . . . 1 , , 240, , 130 , 

Baróti likőr . . . I „ „ 180, „ 100 . 

C O G N A C s 290 

Keglevich 1 üveg '/. 150,'/, 80 K 
Dékány I „ „ 140, . 75 , 
Czuba Durozier . .1 , , 130, . 70 » 
Tokaj 1 . , 120, , 65 , 
Baróti 1 „ . 110, » 60 . 
Gottschlig . . . . 1 . . 100, . 55 . 
Törköly 50"/, . . . 1 . . 170, „ 90 „ 
Barack 50'/, . . . 1 . , 170, . 90 . 
Szilvórium . . . . 1 „ . 150, , 80 , 
Borovicska . . . . 1 . „ 150, „ 80 „ 
Jamaika rum 50*/. . I . . 170, , 90 , 

P E Z S G Ő K é S B O R O K 
1 üveg 200 K 

180 
180 
70 
60 
55 
45 

Francois Gremant-Kose 
Transsylvánia . 
Törley-Reserve. 
Palugyay. . . 
Dietzl . . . . 
Beretvás . . . 
Tokaji asztali . 
1 kg. rizs. . 32.-, 40.-, 48.—, 56.— K 
I „ kávé, nyers, I-a 160 „ 
1 „ kávé, pörkölt 200 „ 
továbbá kapható még leszállított árban 

mindennemű fűszer- és csemegeáru 
R Ő N E R n i K L Ó S f l A c , 

Dugonics-tér 5. Telefon 983. 

CUKOR! 
Minden mennyiségben kapható ható-

ságilag megállapított árban: 
Világos sárga 1 kg. K 90"-
Fehér . . 1 kg. K 120.-

B Ö H I i K Á R O L Y N Á L 
Valéria-tér és Török-u. sarok. Teieton 788. 

Fűszer-és g y a r m a t á r u k a 
l e g o l c s ó b b n a p i á r b a n . 

C e m e n t t é g l a , 
K á t r á n y p a p i r , 
Ak á co s z l o p , 
akác s z ö l l ő k a r ó , 
száraz hasáb tűzifa 
és aprított t ű z i f a 
bármily mennyiségben jutányosán kapható a 

Szajtdl Építő Részvénytársaság 
telepén, 277 

a Közvágóhiddal szemben. Telefon 947. 

30°|o íragailiiiiíiiiyal 

Haló: 
Cérnaharisnya . 58 K 
Flórharisnya . . 180 „ 
Muslinharisnya . 160 „ 
Férfizoknik. . . 75 „ 
DMC himzópamut 20 „ 
Selyem kötőpamut 45 „ 
400 yard gépcérna 48 „ 
Horgolócérna . . 35 „ 
Keztyük . . . . 180 „ 
Zsebkendők . . 75 „ 

Rz összes rövidáruk és k ö r ö t t 
áruk kedvező í r ak melleit. 

GEIGNBM Mola-alca 25. 

124 

Nost! 

48 K 
130 
125 
45 
15 
35 
32 
20 

125 
38 

Rendkívül előnyös beszerzés folytán ajánljuk 
következő áruinkat a legolcsóbb napi árakon: 

• Sikkes creton ruhák 
~ ' L ' K 800-tól 

eví u h Dirndli ruhák kötény-

nyel K 1450-tfl 

Elegáns grenadin 
>Gcfecb ruhák minden szinben 

K 2000-től 

Gyapjú trico kabátok 
K 1200-tól 

Gyapjú trico garni-
túrák K 3000-tól 

Gyapjú trico bebujók 
K 1050-tól 

Blouse-aljak K 500-tói 

Blousok grenadin-, opálbatist-, jupon-, crépe de chineből, a leg 

divatosabb fazonokban K 220-tól 

Pongyolák creton, delén, gyapjúszövet és japonesseből K 700-tól 

Kalapok lisre és tagálból K 400-tól 

Köpenyek cowercoat, impregnált és szines gyapjú anyagokból 

K 3000JŐI 

KOStÜmÖk a legválasztékosabb fazonokban K 4000-től 

Egyberuhák szövetből, selyemből, crépe de chineből K 3500-tól 

Szövetosztályunkban dus választékban kaphatók köpeny-, 

kostüme- és ruhakelmék; sima, theget, fekete, kockás, csikós, 
cowercoat és divatszinekben méterenként K 390-től. 2si 

Húsvéti prágai sonkák. 
Hobé, Zwack és Geszier likőrkülön-
legességek. Stralsundi tejes Ostsee-
hering, kocsonyás hal és angolna. 
Francia és portugál szardiniák, thon-
halak, lazac. Gala Péter, Cailler, 
Korff és Suchard csokoládék. Valódi 
hollandi cacaó. Karlsbadi ostyák és 
tortalapok. Törley és Louis Francois 
pezsgők. Nagy választék butellás 
hoxoVb&n.Tokaji aszúk és áfonya bor. 

1 drb Oroszhal . . .* 3.— kor. 
1 , Filee hering . . 4.— „ 
I p Göngyölt hering 6.— „ 
1 „ Kreiter „ 15.- „ 
1 „ Sós, kövér , 11.— , 

és egyéb fűszer- és csemegeáruk leszállított 
árban kaphatók 2% 

K O C S I S F E R E N C 
fűszer- és csemegeüzletében 

Takaréktár-utca (Gróf-palota). Telefon 452. 

Fischer Testvérek 
KOIcsey-utca 4, 
W a j n a r-pa ' o t a . 

Kötött-, szövött-áruk, úgymint: 

harisnyák, keztyük, 
kötött kabátok 

óriási választékban, mélyen leszállított 
árban kaphatók. 278 

A n a n y m ü v e s -
m ü h e l y 
= Alakit, javit 
EzQst táskákat készít 

N A D U D V n R D Y , 
Kelemen-utca 4. sz á m , tarok . 

R i z s kg-ja 3 4 Ky 
tejtermékek, elsőrendű fűszer és csemege-

áruk és friss tea-vaj kapható 

özv. Hecks Oszkárné 
tár 1». szám. 281 

mwer- «• cscmeve-
•zl t tébca, Valéria-

(Bokor-palota.) 

Asztaltüzhelyek 
díszesek, valamint fehér fayeraelapok-
kal kirakottak is készen k a p h a t ó k 

K ó n y a G y ö r g y 
épület-és mülakatosnál Felsőváros, Szent 
László-utca 7. szám. 257 Telefon 308 

M t » Mától kezdve 

fagylalt és jegeskávé 
tejszínhabbal 388 

leszállított árakon 
kapható 

Á r v a y K á l m á n 
cukrászdájában, Klauzál-tér 1. sz. 

E l s ő r e n d ű b ö r k e z t y ü k 
Sandberg Henfik,239 Széchenyi-tér 16̂  

legnagyobb választék-
es legolcsóbban 

kaphatók 

Jó minőségű tűzifa í?1*̂ "1" J» 
I r i t z Bé la 

tányos áron kapható 
tüzifatelepén. ™ Telefon 449. 
Vásárhelyi-iugárut 16—20. a z á n . 

üj zsákok gabonának, lisztnek jutából, háború előtti 
minőségben; textilit, papirzsák és hasz-
nált zsákok bármily célra kaphatók. 
K O t t M J A K A B zsáknagykereskedő, 
Bocskai-utca 8/b. 40 Telefon 12—66. 

román megszállott Teljesen száraz tűzifa 
terű i . .! csakis a 

Behozata l ! é * K iv i te l i R.-T. E g ö r í 
József főherceg-tér 5 £1gLE'- ^ ^ g és Boldogasszony-sugámt 35. 

Nyomatott a Délmagyarország hirlap- és nyomdavállalatnál Petófi-sugárut 


